= Mo | beurs Moty
o Hamplie ds Fiche dilemaiication ot rogrodeiry it e du 18348 55+ L Grilie 8o ropaman wiTicse e
o Let ceabetrions me W s petirivn v Ml o
o frnstragtions ; Por chogies Question, Cheter ks ripomss turrate (£ ¥ o § O prmoden wies e g | oe
Shelire ks oot dires B ot cov'raspamdan § mstre ot (A B 58] pae A geitie offic s e vmemen
+  Faites stoewtion |
A Chmpan QUETTn Sort corTiueiny s weeds Ao {1 trule oy

irmpreran fu Fects verSe

Quastion o 1 Tu s peasé § s Lt
om_lc '] Yy ‘IE!

Question u* 4 wuirf
8 | wvalt retwurnd [ 1 demn ‘

Questionn”5: 1l



https://www.dreamjob.ma/

o At

Jonar payh BERO
ml"l!..!uum-nlunnmmmlm' “lﬂﬂ‘w ‘h”""‘“"“l"“
table Nevagonale Le Frangats out pas e facr I'm" M‘;..Wo Ot 41 3 O
Francaks, Le Reiaanique est oo face de F Amsbricain, be Frangais
Firaksen * e 3

(AT U Amancain | B [ Lo Prangsis I_Cﬂi_,% =
Quostions n” 14 : Teseves Ie chifire manr,]lnlﬁ S0 48 h __J
[A] = sl 2 Telw el
i T o | OO

Queﬁe_n.__ll" 15 : Quaet edz Iintrus?
Trwmmr-m-n: ]mmmm 'l c—l

Wn 16: (ju-lu‘llr.kmummm ABCoud?

B
H-H-B

t: CHEMISE est & TISSU co que PNEU est &

Questions 0" 17 : Tr e mot manqg
A T CAQUTCHOUC | B |GOUDRON | _C | CONDUITE | D [TAXE |
Questions n* 18 : Quel est lintrus 7
lc [ PERPENDICULAIRE 10 | NIVEAU |

[a]oﬁwr [ B ] VERTICAL

'mu'isaqwmkmmawu AB.Coub?
36

7
6 b= 3

—_—



https://www.dreamjob.ma/

T T

ke par la cellule est sous fornse FADP
Vsadle ['informst j',;,'ﬂ" it

fes roches
A o —
Tﬁ- =5 ==ss
C | Sculoment s rock e v : et
LD u‘”'- — b R
w———mm‘m—m contact IS Ja3 se prodult sus [ etiet de.
L'#lévation de la pression e
B | L'élévation do la température of de I pression )
£ L L'élévation de la température e
D | La variation des i —]
¥
Quaspionn® 26 rl-'hdrnl-d-[...‘, est
A 2in2 B I C : 5 -
2kniZ) zha) iR

1
Question n* 27 : Calculer 'm(ﬁ%bfﬂ

Pal e o (B 0 € [-—= _ID} 1 |

Questions u* 28 1 Le domaine de définition de £ (x) = log(x(l - x'}) est
“ ..II:I}I:--.KVF-H_ITFDH [€TF=rilopa [o] B |



https://www.dreamjob.ma/

-»
Questions n* 31 : Un électron pénéire avec une vitesso ¥, entre los armutures d'un condensateur plan, A
Iintéricur du condensatour, 1a trajectoire de Pélectron est:
LA | Rectiligne, | B | Girculaire. (€] Parabolique |
Question n® 32: La période propre T (=) y3) de petites oscillations & ndule simple (B 4 5
di longueur | &t de masse m es1: — e

A B C
r"""VE‘ T“”'\E‘ T=2m(T Slz=ae IR T=2XJI-‘
g

Question n® 33 : Une bobine ($=5) parfaite de coefficient dauta-induction (T2 sy 3 Sdas) L=1 H,
stocke (3J4) une énergle de 5 10 alors le courant qui la traverse est:

[ATiomA __ [B[imA 5 0 L K ) A |
suivant (e S5 5)
; gain perte
C | perted'ean | D Lﬂwﬂmm % l el
» réaction chimique permet
C | D'éliminer des | D P'éliminerles | E D'accélérer la
réactifs mpuretés réaction
Hiny i
te
c E|de
Toxygéne
équilibre suivant s LA S
3 | lhm.lesmmtnﬂms-santégales.(}uﬂleest la constante

Aag+Bag ——+ Caq + Dag, AVéquil
e ﬂs [iKk=1_[C | K=indéterminé [Dk<l | E [t |
Question n® W_ina'murﬁmtplsmhdmucﬂondehcmhed‘mm

[A [ Estincteur [B | Climatiseur [ | frigidaires [D [ Savons | E [Je ne sats pas
m-vma-wmummmmmlmmm



https://www.dreamjob.ma/

